

Antwoorden vragenronde 1

Vraag 01 – (Bronislaw) KOMOROWSKI

Vraag 02 – CANTABRIË

Vraag 03 – BRABANTSE OMWENTELING

Vraag 04 – EKHOORNTJESBROOD

Vraag 05 – RORSCHACHTEST of RORSCHACH INKTVLEKKEN METHODE

Vraag 06 – (Michael) LONDON

Vraag 07 – (Jaime) ALGUERSUARI

Vraag 08 – ALLEEN OP DE WERELD

Vraag 09 – REO SPEEDWAGON met 'Keep On Loving You'

Antwoorden bonusronde 1

Vlag 01 – QATAR

Vlag 02 – URUGUAY

Vlag 03 – IJSLAND

Vlag 04 – ZIMBABWE

Ik weet niet of het jullie is opgevallen, maar als je alle eerste letters van de antwoorden op de gewone vragen én die van de bonusronde achter elkaar zet, vormt dit 'KC BERLAAR-QUIZ'.

Laat dit een tip zijn voor de volgende rondes ! De links of thema's doorheen deze rondes zullen jullie leiden naar het geven van de goede antwoorden.

Antwoorden vragenronde 2

Ook hier zijn de antwoorden met elkaar verbonden, en dit keer mag u dat letterlijk nemen. Het einde van een antwoord vormt het begin van het volgende antwoord. Dit kunnen één of meerdere letters zijn !

Vraag 01 – (Geert) **BOURGEOIS**

Vraag 02 – **SPIONKOP**

Vraag 03 – **OPUS DEI**

Vraag 04 – **EITAND**

Vraag 05 – (René) **DESCARTES**

Vraag 06 – **SEXCETERA**

Vraag 07 – **RACQUETBALL**

Vraag 08 – **LYRIEK**

Vraag 09 – (Aram) **KATSJATOERIAN** met 'De Sabeldans'

Antwoorden bonusronde 2

Motomerk 01 – **HARLEY-DAVIDSON**

Motomerk 02 – **YAMAHA**

Motomerk 03 – **DUCATI**

Motomerk 04 – **HUSQVARNA**

Antwoorden fotoronde

- Foto 01 – (Kathryn) **BIGELOW**
- Foto 02 – (Sven) **DE LEIJER**
- Foto 03 – (Sanne) **CANT**
- Foto 04 – (Axl) **ROSE**
- Foto 05 – (Alexander) **DE CROO**
- Foto 06 – (Beth) **DITTO**
- Foto 07 – (Pieter) **VAN DEN HOOGENBAND**
- Foto 08 – (Prinses) **METTE-MARIT**
- Foto 09 – (Dries) **MERTENS**
- Foto 10 – (Jacob) **ZUMA**
- Foto 11 – (Salvador) **DALÍ**
- Foto 12 – (Sandra) **DE PRETER**
- Foto 13 – (Sam) **WORTHINGTON**
- Foto 14 – (Annie M.G.) **SCHMIDT**
- Foto 15 – (Koen) **DE POORTER**
- Foto 16 – (Wouter) **VAN BELLE**
-

- Logo 17 – **COLUMBIA PICTURES**
- Logo 18 – **BP**
- Logo 19 – **ALBERT HEIJN**
- Logo 20 – **EURO 2012**

Antwoorden vragenronde 3

In deze vragenronde gingen we op zoek naar 'KLEUREN'. Weliswaar niet alleen in het Nederlands !

Vraag 01 – **BLUE MONDAY**

Vraag 02 – **GEELVINKBAAI**

Vraag 03 – (Allen) **PINKERTON**

Vraag 04 – **BRUINVIS**

Vraag 05 – **ZILVERJODIDE**

Vraag 06 – **THE BLACK DAHLIA**

Vraag 07 – (Jesper) **GRØNKJAER**

Vraag 08 – (Edmond) **ROSTAND**

Vraag 09 – **WHITE LIES** met 'Bigger Than Us'

Antwoorden bonusronde 3

Brug 01 – **GOLDEN GATE BRIDGE** (San Francisco)

Brug 02 – **BRUG DER ZUCHTEN** (Venetië)

Brug 03 – **MAGERE BRUG** (Amsterdam)

Brug 04 – **TOWER BRIDGE** (Londen)

Antwoorden vragenronde 4

U had het wellicht al door. In elk antwoord zat één of ander 'DIER' verborgen. Ook hier niet alleen in het Nederlands !

Vraag 01 – (Noëmi) WOLFS

Vraag 02 – KAAIMANEILANDEN

Vraag 03 – OPERATIE SEELÖWE

Vraag 04 – (Witte) PAARDENKASTANJE

Vraag 05 – WORM

Vraag 06 – DE MOL

Vraag 07 – LA (GRANDE) MARMOTTE

Vraag 08 – (Paul) SNOEK

Vraag 09 – GOOSE met 'Words'

Antwoorden bonusronde 4

Pastasoort 01 – FARFALLE

Pastasoort 02 – GNOCCHI

Pastasoort 03 – TORTELLINI

Pastasoort 04 – SPIRELLI of FUSILLI

Antwoorden alfabet-raketronde

A	<u>AQUIRIS</u>
B	<u>BRIDGETOWN</u>
C	<u>CAPPUCCINO</u>
D	<u>DIODE</u>
E	<u>EXQI</u>
F	<u>FIASCO</u>
G	(Charly) <u>GAUL</u>
H	<u>HIDALGO</u>
I	<u>IN GODSNAAM</u>
J	<u>JOPPIESAUS</u>
K	<u>KARELSBRUG</u>
L	<u>LELIJKE MENSEN</u>
M	<u>MANGOEST</u>
N	<u>NAPPEREN</u>
O	<u>ORK</u>
P	<u>PALM</u>
Q	<u>QUARK</u>
R	<u>RIMBOE</u>
S	<u>SKELETON</u>
T	<u>TRINITY</u>
U	<u>UNO</u>
V	<u>VIKTOR & ROLF</u>
W	(Betje) <u>WOLFF</u>
X	<u>XENA</u>
Y	<u>YOUNG URBAN PROFESSIONAL</u>
Z	<u>THE ZOMBIES</u> met 'She's Not There'

Antwoorden vragenronde 5

Zoals de titel al deed vermoeden, draaide het hier om allerlei soorten 'METALEN'.

Vraag 01 – QUICKONOMIE

Vraag 02 – COSTA DE PRATA of ZILVERKUST

Vraag 03 – COPPERHEADS

Vraag 04 – GOUDHAANTJE

Vraag 05 – ZINK

Vraag 06 – NICKELODEON

Vraag 07 – IRONMAN

Vraag 08 – TINTORETTO

Vraag 09 – BRONSKI BEAT met 'Small Town Boy'

Antwoorden bonusronde 5

Filmaffiche 01 – FULL METAL JACKET (1987)

Filmaffiche 02 – THE HURT LOCKER (2008)

Filmaffiche 03 – THE GUNS OF NAVARONE (1961)

Filmaffiche 04 – PLATOON (1986)

Antwoorden vragenronde 6

Het antwoord op de eerste vraag gaf u al een kleine hint; we linkten namelijk elk antwoord aan een 'AMERIKAANSE HOOFDSTAD'.

Vraag 01 – **'T AMERIKAANTJE**

Vraag 02 – **SACRAMENTO** (California)

Vraag 03 – (Sir Walter) **RALEIGH** (Virginia)

Vraag 04 – **JACKSON KAMELEON** (Mississippi)

Vraag 05 – **CONCORDE** (New Hampshire)

Vraag 06 – **AUSTIN POWERS** (Texas)

Vraag 07 – (Tim) **MONTGOMERY** (Alabama)

Vraag 08 – **PIERRE BOULLE** (South Dakota)

Vraag 09 – **PHOENIX** met 'Consolation Prizes' (Arizona)

Antwoorden bonusronde 6

Zelfportret 01 – (Joan) **MIRÓ**

Zelfportret 02 – (Francis) **BACON**

Zelfportret 03 – **REMBRANDT** (van Rijn)

Zelfportret 04 – (Pablo) **PICASSO**

Antwoorden rode draad-ronde

Vraag 01 – **SOLO**

Vraag 02 – **SKYWALK**

Vraag 03 – **OBI**

Vraag 04 – **LUCAS**

Rode draad doorheen de eerste 4 antwoorden: **STAR WARS**

Vraag 05 – **WEI**

Vraag 06 – **TORHOUT**

Vraag 07 – **DECIBEL**

Vraag 08 – **MARQUEE**

Rode draad doorheen deze laatste 4 antwoorden: **ROCK WERCHTER**

Antwoorden vragenronde 7

Het speciale aan de antwoorden van deze vragenronde is dat elk volgend antwoord steeds een letter meer telt dan het vorige antwoord. Antwoord 1 telt dus 1 letter, antwoord 2 telt 2 letters, enz... .

Vraag 01 – **O**

Vraag 02 – **IJ**

Vraag 03 – **INO**

Vraag 04 – **MILT**

Vraag 05 – **SLICK**

Vraag 06 – (Bryan) **SINGER**

Vraag 07 – ('Jempi') **MONSERÉ**

Vraag 08 – **FAUVISME**

Vraag 09 – 'I Just Want To Make Love To You' van **ETTA JAMES**

Antwoorden bonusronde 7

Stripfiguur 01 – **NABUKO DONOSOR** (uit stripreeks 'Urbanus')

Stripfiguur 02 – **SNERT** (uit stripreeks 'Hagar, de Verschrikkelijke')

Stripfiguur 03 – **RATAPLAN** (uit stripreeks 'Lucky Luke')

Stripfiguur 04 – **TOBIAS** (uit stripreeks 'Suske & Wiske')

Antwoorden vragenronde 8

Kennis van het Griekse alfabet kwam in deze ronde goed van pas. Elk antwoord, uitgezonderd dat van vraag 9, bevatte immers een letter uit het Griekse alfabet.

Vraag 01 – **IOTA** (Jamboree On The Air)

Vraag 02 – **CAPPADOCIË**

Vraag 03 – **CHIMAERA**

Vraag 04 – **BËTABLOKKERS**

Vraag 05 – (Fender) **RHODES**

Vraag 06 – **ALFA PAPA TANGO**

Vraag 07 – (Mark) **PHILIPPOUSSIS**

Vraag 08 – **PILASTER**

Vraag 09 – ‘The Look Of Love’ van **ABC**

Antwoorden bonusronde 8

TV-serie 01 – **DUBBELLEVEN**

TV-serie 02 – **THE KILLING**

TV-serie 03 – **THE FAST SHOW**

TV-serie 04 – **WAT ALS ...**